

38°C! 鹰城开启“烧烤”模式



昨天,市区和平路上,市民以不同方式防晒,遮阳伞、遮阳帽成了“标配”。

本报记者 李英平 摄

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今天我市气温较高,明后天以多云天气为主,气温稍有下降。炎炎夏日就这么突然来

了,让鹰城的小伙伴们不知所措。据市气象台工作人员介绍,昨天我市大部分地区白天最高温度达到37°C,个别地方甚至突破38°C,创今年入夏以来新高。今天我市仍以高温晴热天气为主并伴有

干热风,白天最高温度38°C。明后天以多云天气为主,气温稍有下降。需要注意的是,后天我市部分地区有阵雨或雷阵雨,大家出行注意携带雨具。

今天白天到夜里,晴天间

多云,偏南风4级左右,38°C至19°C。24日,晴天到多云,偏南风4级左右,19°C至33°C。25日,多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,南部局部地区有中到大雨,21°C至35°C。

没提前抢到火车票? 铁路部门帮您捡漏

5月22日起,候补购票服务扩至所有旅客列车

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,根据中国铁路总公司的通知,从5月22日起,铁路12306网站(含手机客户端)在前期试点的基础上,将铁路候补购票服务扩大到所有旅客列车。

据介绍,铁路候补购票服务是指旅客通过12306网站或

手机客户端购票,如遇所需车次、席位无票时,可按日期、车次、席位提交购票需求,预付票款后,售票系统自动为其安排网上排队候补。当对应的车次、席位因退票、改签等业务产生可供发售的车票时,系统自动兑现车票,并将购票结果通知旅客。此前,铁路部门曾在部分车次旅客列车上开展了铁路候补购票服务试点,

经过运行测试后,决定从5月22日起将该服务扩大至所有旅客列车。

据了解,12306网站的所有注册用户均可自愿申请获得该项服务。为了保证候补需求的真实性,在申请该项服务前,用户需进行人证一致性核验。目前已通过人证一致性核验的用户及激活的“铁路畅行”会员,可自动获得该项

服务。用户可通过铁路12306App个人中心的人证核验入口按引导完成验证。

候补订单兑现成功或自动终止时,售票系统将通过用户选择的通知方式告知用户。用户也可通过12306网站或手机客户端,在个人中心导航栏点击“候补订单”查看订单是否兑现成功。

幼儿园有20多套高低床闲置 想送给有需要的人

□记者 牛超

本报讯 “我们幼儿园有20多套高低床闲置不用……”昨天上午,市民沈女士给记者打来电话,希望能通过晚报将这些高低床送给有需要的人。

沈女士是平煤神马集团二矿幼儿园的负责人。昨天上午,记者来到二矿幼儿园,见到了这批高低床,都是铁制的上下两层床铺,六七成新,床的一侧有上下脚梯,床长1米多、宽五六十厘米,共

22套(44张)。床很结实,整张床很少见到有螺丝之类的东西,全部是焊接的,不能拆装。

据沈女士说,前段时间,幼儿园升级改造,这批床被更换下来,一直放在仓库闲置。“放着也是浪费,就想着送给有需要的人。”沈女士说,“我们还有一个崭新的玩具大礼包和百余本图书也可以一起送人。”

有需求者请拨打晚报热线4940000联系。



为孩子献爱心

昨天上午,在市区稻香路北段百合金山小区内,社区工作人员和业委会成员一起清点爱心款。据了解,当日,新华区西市场街道金山社区与业委会联合开展了六一爱心观影活动。居民以自愿捐款的方式,为辖区多位受帮扶家庭的孩子送去儿童节的一份关爱。

本报记者 张鹏 摄

我省高职扩招 今起网上补报

□记者 傅纪元

本报讯 市招考办昨天发布消息,根据我省统一要求,将开展今年高职扩招专项考试招生补报名工作,符合条件的考生,可于5月23日至28日进行网上报名。

按照要求,高职扩招专项考试的招生对象为普通高中毕业生、中职(含中专、技工学校、职业高中)毕业生、退役军人和下岗失业人员、农民工、新型职业农民等。报名者可自行在网上进行注册报名(报名网址: <http://pzwbheao.gov.cn>)。已参加2019年普通高校招生(含对口招生)报名的考生,资格仍然有效,不再参加此次补报名。

按照教育部部署,对于普通高中毕业生和中职毕业生,可采取现行“文化素质+职业技能”考试方式;对于退役军人和下岗失业人员、农民工、新型职业农民,可免于文化素质考试,由各校根据学校基本培养要求,组织与报考专业相关的职业适应性测试或职业技能测试,依据测试成绩录取;对于符合免试条件的技能拔尖人才,由高职院校予以免试录取。

“童心向祖国”少儿书画征集暨巡展活动征稿啦

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,在新中国成立70周年之际,为表达对祖国美好的祝愿,我市将举办以“庆祝新中国成立70周年——童心向祖国”为主题的儿童书画征集暨全市巡展活动,有书画特长的小朋友赶快投稿吧。

据介绍,该活动由市文化广电和旅游局、市教育体育局联合主办,市图书馆、市少年儿童图书馆、市教育体育局教育教学研究室承办。本次活动面向全市3—15岁少年儿童,绘画、书法的规格和内容要求可咨询市图书馆阅读推广部或登录市图书馆公众微信号查看。本次大赛设一、二、三等奖和优秀奖。

请于6月14日前将作品送至湛南路市图书馆六楼阅读推广部。联系电话:2582669、7030929。

鹰城诗友举办第十一届“火红石榴”诗会

□记者 娄刚

本报讯 5月22日是一年一度的“火红石榴”诗会,平煤神马老年作家协会和市三苏诗社30多位诗友举办的第十一届“火红石榴”诗友联谊会,在平煤神马集团离退休管理中心拉开序幕。

据介绍,每年5月举办“火红石榴”诗友联谊会,是平煤神马老年作家协会的传统,迄今已经举办了十届。联谊会上,诸位诗友不仅朗诵经典名篇,每人还朗诵一首原创作品。在当天的活动中,30多位老中青诗友朗诵了自创的诗作,王秀玲朗诵的《我家的石榴树》,杨露露朗诵的《短歌行》等,以诗情、友情、爱情、亲情、乡情为主题,赞颂真善美,感染了诸位诗友。